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Події

17:29
04.06.2026

Зеленський вшанував пам'ять дітей, яких убила Росія, та
закликав міжнародну спільноту до реальних дій із захисту

16:15
05.06.2026

Встановлено особи трьох загиблих у пожежі
через атаку ворожого дрона в Херсоні 3
червня

15:35
05.06.2026

Глави МЗС України і Словаччини під час
зустрічі у Вінниці вшанували пам'ять
українських захисників

12:53
05.06.2026

Дві третини українців проти виборів під час
війни, але в разі їх проведення в Раду
пройшли б не менше 6 партій – опитування

09:55
05.06.2026

Голова ДЕСС Єленський: Після цієї війни ми
багато дізнаємося про самовідданість наших
капеланів

08:43
05.06.2026

Шестеро постраждалих, серед яких двоє
дітей, внаслідок удару fpv-дрона по Губарівці
Харківської області

02:50
05.06.2026

Сили оборони відбили з початку доби 224
ворожі атаки – Генштаб

22:23
04.06.2026

Україна готова до обміну
військовополоненими за принципом "всіх на
всіх" – Зеленський у листі Путіну

22:07
04.06.2026

Один із найбільших розподільчих центрів
компанії АТБ у Дніпрі виведено з ладу

22:07
04.06.2026

Зеленський: лінія фронту зараз – це лінія, з
якої має початися дипломатія

22:00
04.06.2026

Україна готова повністю припинити вогонь на
період перемовин з РФ – Зеленський у листі
Путіну

Фото: Офіс Президента України / www.president.gov.ua

Президент України Володимир Зеленський, який разом з першою леді Оленою Зеленською
вшанували пам’ять дітей-жертв російської агресії, заявив, що станом на зараз відомо про
707 таких діток, іще 2548 були поранені.

Як повідомляється на сайті Офісу президента, подружжя Зеленських у Міжнародний день
безневинних дітей – жертв агресії та День вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок
збройної агресії Російської Федерації проти України, разом із батьками загиблих маленьких
українців і представниками дипломатичних установ іноземних держав ушанували пам’ять
дітей, яких убила Росія.

"Зараз це щонайменше 707 українських діточок. І ще тисячі дітей, яких Росія поранила,
викрала. Тисячі дітей, чия доля досі невідома. І все це доводить, що у світі немає більш
брехливої держави, ніж Росія. Їхні нібито удари виключно по військових об’єктах і вигадані
хворою уявою цілі війни – все це нараз розбивається реальністю. Дуже прозоро й чітко.
Путін – убивця дітей. Армія Росії – вбивця дітей", – наводить пресслужба висловлювання
президента.

Глава держави зазначив, що так звана друга армія світу не здатна перемогти на полі бою і
самостверджується вбивствами дітей. Президент нагадав, що Росія робила це в Сирії, Грузії
та робитиме в інших точках, куди прийде.

"Співчуття – це важливо, але замало. Заяв замало. Засудження замало. Все це важливо, але
сьогодні вже недостатньо. Потрібен реальний захист життя, потрібно діяти. Щоб доля
однієї дитини й доля однієї країни ніколи не залежала від того, чи має Москва балістику, чи
не має. Час зупинити Росію. Реально. Рішуче й разом. І тільки тоді, тільки в ту мить, коли
від рук Росії більше не буде гинути жодна дитина – ні в Україні, ні в Європі, ніде у світі, –
лише тоді пам’ять і шана до цих дітей, до наших дітей буде справжньою", – акцентував
президент.

Перша леді наголосила, що кожен у Росії, хто віддає наказ на запуск ракети по українському
місту, має знати, що все це фіксується та отримує юридичну кваліфікацію. "Криміналізація
агресора має стати не окремими справами, а системним тиском, невідворотним і відчутним.
Таким, щоб рука, яка тягнеться до кнопки запуску, відчувала вагу майбутнього вироку", –
зазначила перша леді.

Присутні вшанували пам’ять дітей, яких убила Росія, хвилиною мовчання та поклали
іграшки до стіни дитячого мартирологу, де відображаються портрети загиблих маленьких
українців.

Пресслужба президента навела наступні дані стосовно злочинів агресора проти дітей. "Від
початку повномасштабного російського вторгнення, лише за офіційними даними, Росія
вбила щонайменше 707 українських дітей, іще 2548 були поранені. Реальна кількість може
бути більшою, бо немає можливості отримати повну інформацію з прифронтових регіонів і
тимчасово окупованих територій України", йдеться у повідомленні.

Міжнародний день безневинних дітей – жертв агресії вшановують в усьому світі з 1982
року. Четвертого червня 2022 року в Києві відкрили мультимедійний мартиролог "Діти".

Теги: #війна  #діти  #загиблі  #память
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Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини, серед них 12-річний хлопець

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Жінка загинула, двоє чоловіків отримали поранення
внаслідок удару БпЛА у Харківській області

Працівниця АЗС загинула через ворожу атаку на
Херсонщині, ще дев'ятеро людей зазнали поранень
– поліція

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи

Путін у відповідь на лист Зеленського заявив, що
поки не бачить сенсу в зустрічі з українським
президентом

Міністри оборони України та Норвегії узгодили
пріоритети для посилення Сил оборони

У МЗС Польщі відбулася зустріч із Будановим,
обговорювали присвоєння підрозділу ССО імені
Героїв УПА

Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули 4
людини, серед них 12-річний хлопець

РФ впевнено набуває статусу "держави-банкрута" –
радник президента про економічний форум в Санкт-
Петербурзі
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